Тема «Квадратные уравнения» 8 класс

Вариант 1

Часть 1

1. Соотнесите каждое уравнение с его корнями:
1) X(x-7)=0;    2)  x2+12x-13=0;   3) x2-10x+25=0
А. x1=1; x2=-13;         Б. x=5;           В. x1 =0; x2 =7.
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2. Решите уравнение: -5x2+55=0
Ответ:________________

3. Найдите корни уравнения: -2x2+32x=0

Ответ:________________

4. Найдите положительный корень уравнения: 3x2-2x-1=0

Ответ:________________

5. Не производя вычислений найдите сумму и произведение корней уравнения:

X2-6x-11=0

Сумма:________. Произведение:__________.

6. У прямоугольника одна сторона на 2 см больше другой, а площадь равна 24 см2. Найдите его стороны.

Ответ:_______________

Часть 2 

7. Решите уравнение: (2x-3)2-x=x2+5

8. Укажите наименьшее значение а, при котором уравнение 3x2-2ax=12=0 имеет единственный корень.

9. Разность корней квадратного уравнения x2-12x+q=0 равна 2. Найдите q.
10. Один штукатур может выполнить задание на 5 часов быстрее другого. Оба вместе они выполнят это задание за 6 часов. За сколько часов каждый из них выполняет свое задание?

Вариант 2

Часть 1

1. Соотнесите каждое уравнение с его корнями:

1) X2 +5x-6=0    2) x2-6x+9=0     3) x(x-2)=0
 А.  x1=1; x2=-6;     Б. x1=0; x2=2;     В. x=3;
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2. Решите уравнение: -4y2+44=0
Ответ:____________________

3. Найдите корни уравнения: -2b2+50b=0

Ответ:____________________

4. Не производя вычислений найдите сумму и произведение корней уравнения:

X2-15x-16=0

Сумма:___________. Произведение:___________.

5. У прямоугольника одна сторона на 8 см больше другой, а площадь равна 48 см2. Найдите его стороны.

Ответ:____________________________________.

Часть 2

6. Решите уравнение: (2x+1)2-4=2x2-x
7. Укажите наименьшее значение a, при котором уравнение 7x2+ax=7=0 имеет единственный корень.

8. Найдите значение q, при котором разность корней квадратного уравнения x2-10x+q=0 равна 6.

9. Двое рабочих выполнили работу за 12 дней. За сколько дней может выполнить каждый рабочий, если одному из них для выполнения всей работы потребуется на 10 дней больше, чем другому.
